

Starogard Gdański, 22 listopada 2022 r.

PL/ZP/2157/2022

## ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

**Dot.:** zapytań do konkursu ofert na świadczenia zdrowotne w zakresie diagnostyki laboratoryjnej i mikrobiologii na rzecz pacjentów Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Przychodnia Lekarska im. Marii Orlikowskiej-Płaczek w Starogardzie Gdańskim, nr sprawy ZP/01/22/KO.

W odpowiedzi na zapytania zgłoszone drogą elektroniczną w dniu 16.11.2022 r. (data wpływu do Przychodni 17.11.2022 r.) Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Przychodnia Lekarska im. Marii Orlikowskiej-Płaczek w Starogardzie Gdańskim udziela następującej odpowiedzi:

### Pytanie nr 1:

SIWKO rozdział III pkt. 1 a) prosimy o:

- a) wskazanie, które badania ze specyfikacji konkursowej będą zlecane w trybie CITO,
- b) oszacowanie średniej częstotliwości wezwań do odbioru materiału w przypadku badań CITO w dni powszednie, oraz w dni wolne od pracy przychodni na podstawie danych z ostatniego półrocza,
- c) doprecyzowanie sformułowania „zimny łańcuch”.

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje odpowiednio:

- a) trybem CITO objęte będą badania analityczne i mikrobiologiczne w przypadkach nagłych w zależności od wskazań lekarzy.
- b) częstotliwość wezwań do odbioru materiału w przypadku badań CITO w całym okresie obowiązywania umowy jest trudna do oszacowania, były to ilości sporadyczne (ok. 5 przypadków na rok).
- c) sformułowanie „zimny łańcuch” dotyczy zachowania prawidłowej procedury (w odpowiednich warunkach) przechowywania i transportu materiału przeznaczonego do analizy przez Wykonawcę maksymalnie do 4 godzin od momentu pobrania materiału do momentu wykonania badania).

### Pytanie nr 2:

SIWKO rozdział III pkt. 1 b) celem wyboru odpowiedniego gazometru do obsługi zamówienia prosimy o:

- a) potwierdzenie ilości oznaczeń na gazometrze w okresie obowiązywania umowy – 250 oznaczeń w miejscu.

### Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że ilości podane w Załączniku nr 1 do SIWKO są ilościami szacunkowymi obliczonymi na podstawie ilości badań wykonanych w ostatnich 12 miesiącach w przeliczeniu na 2 lata.

**Pytanie nr 3:**

SIWKO rozdział III pkt. 1 c) Prosimy o podanie niezbędnych ilości materiałów zużywalnych do obsługi zamówienia w postaci igieł typu „motylek” oraz łączników do systemu próżniowego w okresie zamówienia.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie jest w stanie oszacować ilości materiałów w postaci igieł typu „motylek” oraz łączników do systemu próżniowego, które zostaną zużyte do obsługi zamówienia.

**Pytanie nr 4:**

SIWKO rozdział IV pkt. 1 g) Czy zamawiający wymaga wskazania konkretnego wieloprofilowego laboratorium pracującego w systemie całodobowym w zakresie diagnostyki laboratoryjnej i mikrobiologii funkcjonujące w tym trybie na dzień składania ofert?

**Odpowiedź:**

Wykonawca w swojej ofercie oświadcza, że prowadzi na terenie województwa pomorskiego wieloprofilowe laboratorium, pracujące w systemie całodobowym w zakresie diagnostyki laboratoryjnej i mikrobiologicznej. Biorąc udział w postępowaniu Wykonawca powinien wskazać w swojej koncepcji w jaki sposób zabezpieczy np. badania na cito zlecone przez lekarzy m.in pracujących systemie całodobowym w hospicjum domowym.

**Pytanie nr 5:**

Załącznik nr 1 - badania analityczne

a) Prosimy o wyjaśnienie jakie typy przeciwciał (w przypadku autoimmunologii) i jakie alergeny (lub przynajmniej ilości) znajdują się w niżej wymienionych badaniach ze specyfikacji:

LP.	NAZWA BADANIA	Szacunkowa ilość badań (na 2 lata)
193	Panel mieszany	2
194	Panel oddechowy	10
211	P/ciała p/rozpuszczalnym antygenom granulocytów ANCA	1
212	Przeciwciała przeciwjądrowe ANA-Hep-2	160
213	Przeciwciała przeciwjądrowe ANA profil	1
214	Przeciwciała przeciwjądrowe ANA	130
215	Przeciwciała przeciwjądrowe ANA-2	1
216	Przeciwciała przeciwjądrowe ANA 3	4
217	Przeciwciała przeciwjądrowe ANA (IF)	2
242	P-ciała p/granulocytarne cANCA	30

**Odpowiedź:**

W przypadku autoimmunologii badania wymienione w pozycjach 211-217 oraz w pozycji 242 zlecane są przez lekarzy specjalistów udzielających świadczeń w Poradni reumatologicznej i stanowią autoprzeciwciała skierowane przeciwko elementom jądra komórkowego oraz cytoplazmy w przypadku chorób z autoagresji.

Panel mieszany obejmuje alergeny panelu oddechowego i panelu pediatrycznego (łącznie 30 alergenów). Panel oddechowy obejmuje 20 alergenów.

b) Prosimy o wyjaśnienie, czy poniższe badania to te same oznaczenia i potwierdzenie ich ilości ze specyfikacji. Jeśli chodzi o inne badania, prosimy o wyjaśnienia różnic:

LP.	NAZWA BADANIA	Szacunkowa ilość badań (na 2 lata)
241	P-ciała p/dwuniciowemu DNA	1
246	P-ciałap/dwuniciowemu DNA(dsDNA)	1
259	Przeciwciała przeciw dwuniciowemu DNA (dsDNA)	1

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że wskazane badania to te same oznaczenia. Prosimy jednak o pozostawienie w/w pozycji w ofercie celem zachowania numeracji w załączniku.

Z poważaniem

**KIEROWNIK**  
Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  
Przychodnia Lekarska  
im. Marii Odziejewskiej - Płaczek  
*Patrycja Dziwotkowska - Dudek*